mles schémas fonctionnels ci-dessous présentent les
caractéristiques du projet en terme d'infrastructure : la nouvelle
ligne a grande vitesse, |'utilisation du réseau existant, les gares
nouvelles envisagées, les variantes locales proposées (a chaque
fois qu'un choix est proposé, une seule serait retenue]).
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Pourquoi la ligne Paris — Orléans — Clermont — Lyon
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Les TAGV circuleront a la fois sur la ligne neuve a construire et sur le réseau existant, aménageé le cas
écheéant. Ils relieront ainsi Paris a Clermont en changeant de réseau sans que |'usager ne s'en apergoive.

Le train change de voie, I'usager ne change pas de train.

Le principe est le méme pour la majorité des villes desservies via la LGV POCL.
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desserte grande vitesse des villes du territoires. Ce sont des

hypothéses construites par RFF avec le
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desserte @économiquement viable et répondant a lademande. Elles
n'engagent pas les futurs transporteurs (SNCF et ses éventuels

concurrents).
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